xation et jeux des roulements

Ajustements des roulements classe Normale sur les arbres (tous roulements sauf roulements a rouleaux coniques)

Iales:cggg
rouler?lent Ajustements (um)
[(TL)
<d< -8 0 Tolérance de I'arbre en pm +8  +13 +12 417 | +1 2 +20
oyen +, +1o 25 +4 45 55 7 - -105 -12 14,5 -16 -18,5
Différence des diamétres probable | +13 +4 | +155 +45 | +7 2| 495 -15 | 43 -6 +5,5 -55 | -1 -10 | 15 <125 -3 -12 -3, 5 -14,5 | -6 -6,5-17,5 | -10 -19 | -10,5-21,5| -14  -23 -14 5 25,5
6 <d< 10 -8 0 Tolérance de I'arbre en pm 19 13 -2 13| -1 -5 | -14 5| -6 0 -9 0]-2 +4 | -2 +7 | +1 +7 |41 410 [+8 412 | +6  +15 | +10 +16 | +10 +19 | +15 +21 | +15 +24
Moyenne +12 +135 +4 +5,5 -1 +0,5 -5 -65 -8 -9,5 -13 -14,5 -17 -18,5 -22 -23,5
Différence des diamétres probable | +17 +7 | +195 475 | +9 -1 | +115 05 | +4 -6 | +65 -55 |0 -10 | -05 -125( -3 -13 | -3,56-15,5 | -8 -18 | -8,6 -20,5 | -12  -22 | -12,5-24,5 | -17  -27 | -17,5-29,5
10 <d< 18 -8 0 Tolérance de I'arbre ym -24 -16 | 27 -16 | -14 -6 | -17 6| -8 0| -1 0] -3 +5 | -3 +8 | +1 +9 [+1  +12 [+7  +15 |+7 +18 |[+12 +20 | +12 +23 | +18 +26 | +18 +29
Moyenne +16 +17,5 +6 +7,5 0 +1,5 - -6,5 = =il & 5 -16,5 -21,5 -26 -27,5
Différence des diamétres probable | +21,5+10,5 | +24,5 +105 | +115 +05 | +145 +05 | +55 -55 | +85 +55 [+05 -105 | +05 -135|-3,5-14,5 |-3,5-17,5 |-9,5 -20,5 | -9,5 23 5 | -14,5-25,5 | -14,5-28,5 | -20,5-31,5 | -20,5-34,5
18 <d< 30 -10 0 Tolérance de I'arbre en pm -29 -20 | -33  -20 | -16 -7 | -20 719 0| -13 0| -4 +5 | -4 +9|+2  +11 | +2  +15 | +8 +17 | +8 +21 | +15 +24 | +15 +28 | +22 +31 | +22 +35
Moyenne +19,5 +21,5 +6,5 +8,5 -0,5 +15 -55 -75 -11,5 -13,5 -17,5 -19,5 -24,5 -26,5 -31,5 -33,5
Différence des diamétres probable | +26  +13 | +30  +13 | +13 0| +17 0| +6 -7 | +10 7+ -2 |+ -16 | - -18 | -5 -22 |11 =24 -1 28 | 1 =31 | -1 -35 | -25  -38 |- -42
30 <d< 50 -12 0 Tolérance de I'arbre en ym -6 -2 | -4 -25 | 20 -9 | -25 9| -1 0| -16 0[-5 +6 | -5 11 +2 413 | +2  +18 | +9  +20 | +9 425 | +17 +28 | +17 +33 | +26 +37 | +26 +42
Moyenne +24,5 +27 +8,5 +11 0,5 +2 6,5 -9 -13;5 -16 -20,5 -23 -28,5 -31 =37,5) -40
Différence des diamétres probable | +325+16,5 | +37  +17 | +16,6 +0,6 | +21 +1 | +75 -85 | +12 -8 | +15 -145 | +1 -19-5,5 21 5|-6 -26 | -12,5-28,5 | -13  -33 | -20,5-36,5 | -21  -41 | -29,5-45,5| -30  -50
50 <d< 65 -15 0 Tolérance de I'arbre en ym -43 -30 | -49 -30 | -23 -10 | -29 -10 | -13 0] -19 0| -7 +6 | -7 12|42 415 [+2 421 | +11 424 | +11 +30 | +20 +33 | +20 +39 | +32 +45 | +32 +51
Moyenne +29 +32 +9 +12 - +2 7 -10 -16 -19 25 -28 -34 -37 -46 -49
Différence des diamétres probable | +39  +19 | +44  +20 | +19 1| +24 0] +9 1| +14 0 410 | 43 A7 | +2 22 | -6 -26 | -7 -31 |-15  -35 |-16 -40 |-24 -44 |-25 -49 |-36 -56 |-37 -61
65 <d< 80 -15 0 Tolérance de I'arbre en pm -43 -30 | -49 -30 | -23 -10 | -29 -10 | -13 0| -19 0 -7 +6 | -7 H2]+2  +15 |[+2  +21 |+11 +24 |+11 +30 |+20 +33 |+20 +39 |+32 +45 |+32 +51
Moyenne +29 +32 +9 +12 -1 +2 -7 -10 -16 -19 -25 -28 -34 -37 -46 -49
Différence des diamétres probable | +39  +19 | +44 +20 | +19 -1 | +24 0| +9 11| 414 410 | 43 A7 | +2 -22 | -6 -26 | -7 -31 |-15 -35 |-16 -40 |-24 -44 |-25 -49 [-36 -56 [-37 -61
80 <d< 100 | -20 0 Tolérance de I'arbre en ym -51 -36 | -58 -6 | 27 12| -34 -12 | -15 0| -22 0]-9 +6 | -9 +13[+3  +18 | +3 425 | +13 +28 | +13 +35 | +23 +38 | +23 +45 | +37 452 | 437 +59
yen +33,5 +37 +9,5 +13 -2,5 +1 -85 -12 -20,5 -24 -30,5 -34 -40,5 -44 -54,5 -58
Différence des diameétres probable | +46  +21 | +52 422 | +22 -3 | +28 2| +10  -15 | 416 -14 | +4 =21 | +3 27 | -8 -33 | -9 -39 | -1 -43 | -19  -49 | -2 -53 | -29 -59 | -4 -67 | -43  -73
100 <d< 120 | -20 0 Tolérance de I'arbre en ym -51 -36 | -58 36| 27 12| -3 12| -15 0| -22 0[-9 +6 | -9 +13[+3  +18 | +3 425 | +13 +28 | +13 +35 | +23 +38 | +23 +45 | +37 +52 | +37 +59
Moyenne +33,5 +37 +9,5 +13 -2,5 +1 -85 -12 -20,5 -24 -30,5 -34 -40,5 -44 -54,5 -58
Différence des diamétres probable | +46  +21 | +52  +22 | +22 -3 | +28 2| +10 15 | +16  -14 | +4 21 | +3 27| -8 -33 -9 -39 | -1 -43 | -19  -49 |-28 -53 |-29 -59 | -42 -67 |-43 -73
120 <d< 140 | -25 0 Tolérance de I'arbre en pm -61 -43 | -68 -43 | -32 -14 | -39 -14 | -18 0] -25 0| -1 +7 | -1 +14 | +3  +21 | +3  +28 | +15 +33 | +15 +40 | +27 +45 | +27 +52 | +43 +61 | +43 +68
Moyenne +39,5 +43 +10,5 +14 35 0 -105 -14 -245 -28 -36,5 -40 -48,5 -52 -64,5 -68
Différence des diamétres probable | +55 +24 | +60,5+25,5 | +26 -5 | 4315 35 | #1219 | +17,5-17,5 | +5 -26 | +4 -32 | -9 -40 | -10,5-45,5 | - -52 | -22,5-57,5 | -33 - -34,5-69,5 | -49  -80 | -50,5-85,5
140 <d> 160 | -25 0 Tolérance de I'arbre en pm -61 -43 | -68 -43 | -32 -14 | -39 -14 | -18 0| -25 0| -1 +7 | -1 +14 | +3  +21 | +3  +28 | +15 +33 | +15 +40 | +27 +45 | +27 +52 | +43 +61 | +43 +68
oyen! +39, +43 +10,5 +14 -35 0 -10,5 -14 -24,5 -28 -36,5 -40 -48,5 -52 -64,5 -68
Différence des diamétres probable | +55 +24 | +60,5+255 | +26 -5 | +31,5 435 | +12  -19 | +175-175 | +5 -26 | +4 -32| -9 -40 | -10,5-45,5 | - -52 | -22,5-57,5 | -33  -64 | -34,5-69,5 |-49 -80 | -50,5-85,5
160 <d< 180 -25 0 Tolérance de I'arbre en ym -61 -43 | -68 43 | 32  -14 | -39 -14 | -18 0|-25 0|-1 +7 [ -1 14 | 43 421 [ +3 428 | +15 +33 | +15 +40 | +27 +45 | +27 +52 | +43 +61 | +43 +68
Moyenne +39,5 +43 +10,5 +14 -35 0 -10,5 -14 -24.5 -28 -36,5 -40 -48,5 -52 -64,5 -68
Différence des diamétres probable | +55 +24 | +60,5+25,5 | +26 -5 | 4315 -35 | +12 <19 | +175-175 | 45 -26 | +4 -32 -9 -40 | -10,5-45,5 | -21  -52 | -22,5-57,5 | -33  -64 | -34,5-69,5 | -49  -80 | -50,5-85,5
180 <d< 200 -30 0 Tolérance de I'arbre en pm -70 -50 | -79 -50 | -35 -15 | -44 -15 | -20 0 |-29 0| -13 +7 | 13 +16 +4  +24 | +4  +33 | +17 437 | +17 +46 | +31 +51 | +31 +60 | +50 +70 | +50 +79
Moyenne +45 +49,5 +10 +14,5 E 0,5 -12 -165 -29 -33,5 -42 -46,5 -56 -60,5 -75 -79,5
Différence des diamétres probable | +63  +27 | +70,5+28,5 | +28 -8 | +355 -65 | +13  -23 | +205-215 | +6 -30 | +45 875 | -11  -47 | -12,5-54,5| -24  -60 | -25,5-67,5 | -38  -74 | -39,5-81,5 | -57  -93 | -58,5-100,5
200 <d< 225 -30 0 Tolérance de I'arbre en pm -70 -50 | -79 -50 | -35 -15 | -44 -15 | -20 0| -29 0| -13 +7 | -13 416 +4 424 | +4 433 | 417 +37 | +17 +46 | +31 +51 | +31 +60 | +50 +70 | 450 +79
oyel +45 +49,5 +10 +14,5 -5 -0,5 -12 -16,5 229 -33,5 -42 -46,5 -56 -60,5 -75 -79,5
Différence des diamétres probable | +63  +27 | +70,5+28,5 | +28 -8 | +355 -65 | +13  -23 | +20,5-215 | +6 -30 | +45 -375 |-11 -47 |-12,5 -54,5 |-24 -60 425,5 -67,5 |-38 -74 39,5 -81,5 |-57 -93 158,5-100,5
225 <d< 250 | -30 0 Tolérance de I'arbre en ym ;70 50 |-79 50 | -35 15 | -44 15 | -20 0 |-29 0| -13 +7 |13 +16 | +4 +24 | +4 +33 | +17 +37 | +17 +46 | +31 +51 | +31 +60 | +50 +70 | +50 +79
» Moyenr]e +45 +49,5 +10 +14, -t -0,5 -12 -16,5 -29 -33,5 -42 -46,5 -56 -60,5 -75 -79,5
Différence des diamétres probable | +63  +27 | +70,5+28,5 | +28 -8 | +355 -65 | +13  -23 | +20,5-21,5 | +6 -30 | +45 -375 -11  -47 | -12,5-54,5 | -24  -60 | -25,5-67,5| -38  -74 | -39,5-81,5 | -57 -93 | -58,5-100,5
250 <d< 280 -35 0 Tolérance de Iarbre en pm -79 -56 | -88 -56 | -40 -17 | 49 A7 | -23 0 |-32 0|-16 +7 |16 +16 +4 427 | +4  +36 | +20 +43 | +20 +52 | +34 +57 | +34 +66 | +56 +79 | +56 +88
Moyenne +50 +54,5 +11 +15,5 -6 -1,5 -13 -175 -33 -37,5 -49 -53,5 -63 -67,5 -85 -89,5
Différence des diamétres probable | +71 ~ +29 | +78 +31 | +32 -10 | +39 -8 | +15 -27 | +22 -25 | +8  -34 |46 41 |12 -54 | <147 761 |-28 =70 | -30° 77 |-42 -84 |-4 -91 |-64 -106 | -66 -113
280 <d< 315 -35 0 Tolérance de I'arbre en pm 79 56 | -8 56 | -40 17 | -49 17 | -28 0 |-32 0 |-16 +7 [ <16 +16 | +4 +27 | +4 436 | +20 +43 | +20 +52 | +34 +57 |+34 +66 | +56 +79 | +56 +88
en +50 +54,5 +11 +15,5 -6 -1,5 -13 -17,5 =33 -37,5 -49 -53,5 -63 -67,5 -85 -89,5
Différence des diamétres probable | +71  +29 | +78 +31 | +32  -10 | +39 -8 | +15 27 [ +22 25 | +8 -34 | +6 -4 -12 -54 | -14 - 28 -70 |- -77 |-42 -84 | -44 -91 | -64 -106 |-66 -113
315 <d< 400 -40 0 Tolérance de I'arbre en ym 87  -62 | -98 62 | 43 -18 | -54 18 | -25 0 | -36 0 |-18 +7 |18 +18 | +4  +29 | +4  +40 [+21 +46 | +21 +57 |+37 +62 | +37 +73 | +62 +87 | +62 +98
Moyenne +57 +62,5 +13 +18,5 - -0,5 -12 -17,5 -34 -39,5 -51 -56,5 -67 -72,5 -92 -97,5
Différence des diamétres probable | +79  +35 | +88  +37 | +35 -9 | +4 -7 +17 0 27 | +26 25 | +10  -34 | +8 -43 | -12  -56 |-14 -65 |-29 -73 | -3 -82 |-45 -89 |-47 -98 |-70 -114 |-72 -123
400 <d< 500 -45 0 Tolérance de Iarbre en pm -95 -68 | -108 -68 | -47 -20 | -60 -20 | -27 0 | -40 0 |-20 +7 |20 +20 |+5 432 |+5 +45 |+23 +50 |+23 +63 | +40 +67 | +40 +80 |+68 +95 | +68 +108
Moyenne +64 +70,5 +16 +22,5 -4 +2, -1 -175 -36 -42,5 -54 -60,5 -71 -77,5 -99 -105,5
Différence des diameétres probable | +86  +42 | +97 +44 | +38 -6 | +49 -4 | #1826 | +29 -24 | +11 33 | 49 -4 | -14  -58 | -1 -69 |-32 -76 |- -87 |-49 -93 |-51 -104 |-77 -121 |-79 -132
500 <d< 630 -50 0 Tolérance de I'arbre en pm -120  -76 -66 222 | -32 0| -4 0 0 +44 +26 +70 +44  +88 +78 +122
oyen +80,5 +26,5 -15 +4,5 -39,5 -65,5 -83,5 -117,5
Différence des diameétres probable +109  +52 +55 2 | 422 25 | 433 -24 -11 -68 -37  -94 -55 -112 -89 -146
630 <d< 800 -75 0 Tolérance de I'arbre en ym -130  -80 <74 24 | -36 0 | -50 0 0 +50 +30 +80 +50 +100 +88 +138
Moyenne +87,5 +31,5 +0,5 +7,5 -42,5 -72,5 -92,5 -130,5
Différence des diamétres probable +118  +57 +62 +1 | +26 -25 | +38 -23 -12 73 -42  -103 -62 -123 -100 -161
Ajustements : Tm"ye" T

valeurs extrémes

1. Différence négative des diamétres (ajustement)
signifie “serrage”

Différence positive des diametres (ajustement)
signifie“jeu” (glissement)

2. La valeur des ajustements probables est
calculée en supposant que la distribution
statistique des cotes a I'intérieur des tolérances
suit une loi “normale” (loi de Gauss)

3. Intervalle des ajustements probables :
+30 intervalle total des ajustements possibles

4. ¥ Ajustements les plus courants
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10 <D< 18 Tolérance de logementenym | +6  +17 | +6  +24 +18 1. Di_fférgnce néggtive des diametres (ajustement)
Moyenne +15,5 +19 9,5 +13 ,5 5 +0,5 1 5,5 -5 -10,5 -10 -16,5 -16 -21 ,5 -21 signifie “serrage L .
Différence des diamétres probable | +22,5 +8,5 | +29  +9 | +16,5+2,5| +23 +3 | +115 25 |+15 -5 |+7,5 -6,5 [+11 -9 | +15 -125 | +5  -15| -35 -175| 0 20| 95 -235| -6 -26| -145 -285| -1 -31 Différence positive des diametres (ajustement)
18 <D< 30 [-9 0 Tolérance de logementenym | +7  +20 | +7 +28 |0 +13 |0 +21 | -5 48 |-9 12 | -11 42 |15 46 | -17 -4 |20 0| -4 11|28 7| -31 18| -3 14|37 24|41 -2 signifie“jeu” (glissement)
Moyenne +18 +22 +11 +15 +6 +6 0 0 -6 -6 -13 -13 -20 -20 -26 -26
Différence des diamétres probable | +26 +10 | +335 +105 | +19  +3 | +265 +35 | +14 -2 | +175 -55 | +8 -8 | +115 115 +2 -14 | 455 -175| -5 21 15 -245 | -12 -28| -85 -315| -18 -34 | -145 -375 2. La valeur des ajustements probab|es est
30 <D< 50 | -1 0 Tolérance de logementenpym | +9  +25 | +9  +34 [0 +16 [0  +25 [ -6 +10 |-11 +14 [-13 43 |-18 +7 | -20 -4 | -25 0| -28 -12]-33 8|37 2| -4 7|45 29[ -5 25 calc.ul'ée en supposant que la distribution
Moyenne +22,5 +27 +13,5 +18 +7,5 +7 +0,5 0 65 7 -145 -15 235 -24 -31,5 -32 statistique des cotes a I'intérieur des tolérances
Différence des diamétres probable | +32 +13 | +405 +135 | +23  +4 | +315 +45 | +17 -2 | +205 65 | +10 -9 | +135 -135 +3 -16 | +6,5 -205 | -5 24| 15 -285| -14  -33 | -105 -375 | -22  -41 | -185 -455 suit une loi “normale” (loi de Gauss)
50 <D< 65 -13 0 Tolérance de logementenpym | +10 +29 | +10 +40 |0 +19 [0 +30 | -6 +13 | -12 +18 | -15  +4 | -21 +9 -24 -5 -30 0|3 -14] -39 -9 | -45  -26 | -51 21| 54 -35 | -60 -30
Moyenne +26 +31,5 +16 +21,5 +10 +9,5 +1 +0,5 -8 -85 -17 175 29 295 -38 -38,5 3. Intervalle des ajustements probables :
Différence des diamétres probable | +37.5 +145 | +48 +15 | +275 +45 | +38  +5 | +215 -15 | +26 -7 | +125 -105 | +17  -16 +35 -195 | +8 25| 55 -285 | -1 -34 | 175 -405 | -13 -46 | -265 -495 | -22 -55 +30 intervalle total des ajustements possibles
65 <D< 80 -13 0 Tolérance de logementenpm | +10 +29 | +10 +40 | 0 +19 [0 +30 | -6 +13 | -12 +18 | -15  +4 | -21 49 -24 -5 | -30 0] -33 -14| -39 -9| -45  -26 | -51 21| 56  -37 | 62 -32 .
Moyenne +26 +31,5 +16 +21,5 +10 +9,5 +1 +0,5 -8 -85 -17 -17,5 29 295 -40 -405 4. ¥ Ajustements les plus courants
Différence des diamétres probable | +37,5 +145 | +48 +15 | 4275 +45 | +38 45 | +215 -15 | +26 -7 | +125-105 |+17 -16 +35 -195 | +8 25| 55 -285 | -1 -34 | 17,5 -405 | -13 -46 | -285 -515 | -24  -57
80 <D< 100 | -15 0 Tolérance de logementenpm | +12  +34 | +12 +47 | 0 +22 |0 +35 | -6 +16 | -13  +22 | -18 +4 | -25  +10 -28 -6 | -35 0] -38 -16 | -45 -10 | -52 -30 | -59 -24 | -66 -44 | -3 -38
Moyenne +30,5 +37 +18,5 +25 +12,5 +12 +0,5 0 -9,5 -10 -195 -20 -335 -34 -475 -48
Différence des diamétres probable | +44 +17 | +56 +18 | +32  +5 | +44  +6 | +26 -1 | +31 -7 | +14 <13 | 419 -19 +4 <23 | 49 <29 | -6 -33 | -1 -39 20 47| -5 53| -34 61| -29 -67
100 <D< 120 | -15 0 Tolérance de logementenpm | +12 +34 | +12 +47 | 0 +22 | 0 +35 | -6 +16 | -13  +22 | -18 +4 | -25 +10 -28 -6 | -35 0| -38 -16 | -45 -10 | -52 -30 | -59 -24 | -66 -47 | -76 -4
joyen! +30,5 +37 +18,5 +25 +12,5 +12 +0,5 0 95 -10 195 20 335 34 50,5 51
Différence des diametres probable | +44 +17 | +56 +18 | +32  +5 | +44  +6 | +26 -1 ] +31 -7 | +14 13 | +19 -19 +4 23| 49 -29 | -6 -33 ) - -39 | -20 -47 | -15 -53 | -37 -64 | -32 -70
120 <D< 140 | -18 0 Tolérance de logementenpm | +14 +39 | +14 +54 | 0 +25 |0 +40 | -7 +18 | -14 426 | -21  +4 | -28 +12 | -33 8 | -40 0| 45 -20|-52 12| 61 35| -68 -28| -81  -56 | -88  -48
Moyenne +35,5 +43 +21,5 +29 +14,5 +15 +0,5 +1 -11,5 -1 -235 -23 -39,5 -39 -59,5 -59
Différence des diamétres probable | +51 +20 | +65 +21 | 437  +6 | +51 47 | +30 -1 |+37 -7 | +16  -15 | +23 -21 +4 27| +11 33| -8 -39 | -1 45| 24 -85 | -17 61| -44 75| -87  -81
140 <D< 150 | -18 0 Tolérance de logementenpm | +14 +39 | +14 +54 [0 +25 | 0 +40 | -7  +18 |-14 +26 | -21 +4 |-28 +12 | -33 -8 | -40 0| 45 20| -52 12|61 -36|-68 -28| -83 58| -90 -50
. Moyenne +35,5 +43 +21,5 +29 +14,5 +15 +0,5 +1 15 -1 235 -23 -395 -39 615 -61
5 Différence des diame probable | +51 +20 | +65 +21 | +37  +6 | +561 +7 | +30 -1 | +37 -7 | +16  -15 | +23 -21 +4 =27 | +11 -33| -8 -39 | -1 -45 | -24 -55 | 17 -61 | -46 -77 | -39 -83
& 150 <D< 160 | -25 0 Tolérance de logementenpym | +14 +39 | +14 +54 | 0 +25 |0 +40 | -7 +18 | -14  +26 | -21 +4 | -28 +12 -33 -8 | -40 0| -456 -20| -52 -12| -61 -36 | 68 -28| -83 -58 | -90  -50
9 joyen +39 +46,5 +25 +32,5 +18 +18.,5 +4 +4,5 8 75 20 195 -36 -355 -58 57,5
% Différence des diamétres probable | +56,5 +215 | +70 +23 | +425 +7,5 | +56  +9 | +355 +05 | +42 -5 | +215 -135 | +28 -19 +95 -255 | +16  -31 | -25 -375 | +4 -43 | -185 -535 | -12 -59 | -405 -755 | -34 -81
= 160 <D< 180 | -25 0 Tolérance de logementenym | +14 +39 | +14 +54 | 0 +25 [0 +40 | -7 +18 | -14 +26 | -21 +4 | -28  +12 -33 -8 | -40 0| 45 -20 | -52 -12 | -61 -36 | -68 -28 | 86  -61 | -93 -63
2 Moyenne +39 +46,5 +25 +32,5 +18 +18,5 +4 +4,5 -8 =0hf -20 -195 -36 -35,5 -61 -60,5
g Différence des diamétres probable | +56,5+21,5 | +70 +23 | +425 +7,5 | +56  +9 | +355 +05 | +42 -5 | +215 -135 | +28 -19 +95 -255 | +16  -31 | -25 -37,5 | +4 -43 | -18,5 -635 | -12 -59 | 435 -785 | -37 -84
§ 180 <D< 200 | -30 0 Tolérance de logement en pm +15 +44 | +15 +61 |0 +29 | 0 +46 | -7 422 | -16 430 | -24 45| -33 +13 | -37 -8 | -46 0| -51 22 |60 -14|-70 -4 |-79 -33|-97 -68 | -106 -60
s " Muyenr]e +44,5 +53 +29,5 +38 +22,5 +22 +5,5 +5 7,5 -8 -21,6 -22 -40,5 -41 -67,5 -68
£ Différence des diamétres probable | +655+235 | +80,5+255 | +505 +25 | +655+105 | +435 -15 | +495 -55 | +265 -155 | +325 -225 | +135-285 | +195-355 | -05 -42,5 | +55 -495 | -195 615 | -135 -685 | -46,5 -885 | -405 955
é 200 <D< 225 | -30 0 Tolérance de logement en ym +15 +44 | +15 +61 |0 +29 | 0 +46 | -7 +22 | -16 +30 | -24  +5 | -33 +13 | -37 -8 | -46 0| -51 22 | 60 14 |-70 41 |-79 -33 | -100 -71 | -109 -63
= Moyenne +44,5 +53 +29,5 +38 +22,5 +22 +5,5 +5 =75 -8 21,5 -22 -40,5 -41 -70,5 -7
§ Différence des diamétres probable | +65,5 +23,5| +80,5 +25,5| +50,5 +8,5 | +65,5 +10,5| +43,5 +1,5 | +49,5 -55 | +26,5-155| +325 -22.5 | +135-285 | +195-355 | -05 -425 | +55 -495 | -195 -615 | -135 -685 | -495 -91,5 | -435 -98,5
N 225 <D< 250 | -30 0 Tolérance de logementen ym | +15 +44 | +15 +61| 0 +29 | 0 +46 | -7 +22 | -16 +30 | -24 45| -33 +13 | -37 -8 | -46 0|-51 -2|-60 -14|-70 -41|-79 -33|-104 -75|-113 -67
S Moyenne +44,5 +53 +29,5 +38 +22,5 +22 +5,5 +5 -15 -8 =215 -22 -40,5 -41 -74,5 -75
S Différence des diamétres probable | +655 +235| +805 +255| +505 +85 | +655 +105 | +435 +15 | +495 -55 | +265 -155 | +325 -225 | +135-285 | +195-355 | -05 -425 | +55 -49,5 | -195 -615 | -135 -68,5 | -535 -95,5 | -47,5 -102,5
o
[ 250 <D< 280 | -35 0 Tolérance de logement en ym +17 +49 | +17 +69 | 0 +32 |0 +52 | -7 +25 | -16  +36 | -27 +5 | -36  +16 | -4 -9 | -62 0 | -57 -25 | -66 -14 | -79 -47 | -88 -36 | 117 -85 | -126  -74
% " Moyenr]e +50,5 +60,5 +33,5 +43,5 +26,5 +27,5 +6,5 +7,5 =1;5 -8,5 -235 -225 -45,5 -44.5 -83,5 -82,5
%’ Différence des diamétres probable | 174 427 | +92 +29 | +57 +10 | +75 +12| +50 +3 | +59 -4 430 17| +39 -24 | +16  -31 | +23 -40 | O -47 | 49 -54 | -22 -69 | -13 -76 | -60 -107 | -51  -114
s 280 <D< 315 | -35 0 Tolérance de logementenpm | +17 +49 | +17 +69 | 0  +32 | 0 452 | -7 425 | -16 +36 | -27 45| -36 +16 | -41 9 | -52 0|-57 25|66 -14|-79 -47 | -88 -36 | -121 -89 | -130 -78
a Moyenne +50,5 +60,5 +33,5 +43,5 +26,5 +27,5 +6,5 47,5 75 -85 235 225 455 -44,5 87,5 -86,5
8 Différence des diametres probable | +74 +27 | +92 +29 | +57 +10 | +75 +12| +50 +3 | +59 -4| +30 17| +39 -24 | +16 31 | +23 40 | O -47 | 49 -54 | -22 -69 | -13 <76 | -64 111 | -55 -118
§ 315 <D< 400 | -40 0 Tolérance de logement en ym +18 +54 | +18 +75| 0 +36 | 0 +57 | -7 429 | -18 +39 | -29  +7 | -40 +17 | 46  -10 | -57 0 | -62 -26 | -73 -16 | -87 51 | -98 41
S Moyenne +53,5 +64 +36,5 +46 +28,5 +28 +6,5 +6 -10,5 -1 -26,5 =27 -51,5 -52
-5 Différence des diamétres probable | +79 +28 | +97 +31 | +61 +10 | +79 +13 | +54  +3 | +61 -5 +32 19| +39 -27 | +15 -36 | +22 44 | -1 -52 | +6 -60 | -26 =77 | -19 -85
:?:s) 400 <D< 500 | -45 0 Tolérance de logement en pm +20 +60| +20 +83| 0 +40| 0 +63 | -7 +33 | -20 -43| -32 +8 | -45 +18 | -50 -10 | -63 0| -67 =27 | -80 -17 | -95 -55 | -108  -45
bt Moyenne +57,5 +69 +37,5 +49 +30,5 -14 +5,5 +4 -125 -14 -295 -31 -57,5 +25
E’ Différence des diamétres probable | +84 +31 | +105 +33 | +64 +11 | +85 +13 | +57  +4 | +7 -35 | +32 -21| +40 -32 | 414 -39 | 422 -50 | -3 -56 | +5 -67 | -31 -84 | -23 -95
% 500 <D< 630 | -50 0 Tolérance de logement en ym +22 466 | +22 +92| 0 +44 | 0 +70 -44 0| -70 0 [ -70 -26 | -96 -26 | -88 -44 | 114 44 | 122 -78 | -148  -78
§ Moyenne +61,5 +74,5 +39,5 +52,5 -4,5 -17,5 -30,5 -435 -48,5 -61,5 -82,5 -95,5
8 Différence des diamétres probable | +90 +33 | +114 +35 | +68 +11| +92 +13 +24  -33 | +22 -57 | -2 -59 | -4 -83 | -20 =77 | 22 101 | -54 111 | -56 -135
© 630 <D< 800 | -75 0 Tolérance de logement en pm +24 474 +24 +104 | 0 +50 | 0 +80 -50 0| -80 0 |-80 -30 | 110 -30 | -100 -50 | -130 -50 | -138 -88 | -168 -88
u Moyenne +66,5 +81,5 +42,5 +57,5 -7,5 -22,5 -37,5 -52,5 -57,5 72,5 -95,5 -110,6
5 Différence des diamétres probable | +97 +36 | +125 +38 | +73 +12 | +101 +14 +23 -38| +21 -66 | -7 -68 | -9 -96 | -27 -88 | -29 -116 | -65 -126 | -67 -154
E:: 800 <D< 1000| -100 0 Tolérance de logement en ym +26 +82 | +26 +116 | 0 +56 | 0 +90 -56 0| -9 0 | -9 -34 | 124 -34 | -112 -56 | -146 -56 | -156 -100 | -190 -100
- Moyenne +71,5 +88,5 +45,5 +62,5 =10,5 -27,5 -445 -61,5 -66,5 -83,5 -110,5 -1275
E‘ Différence des diametres probable | +105 +38 | +137 +40 | +79 +12 | +111 +14 +23  -44 | +21  -76 | -1 -78 | 13 110 | -33  -100 | -35 -132 | -77 -144 | -79 -176
S
o
a

Ajustements : T moyen T

valeurs extrémes




